

**Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej w ogłoszeniu o przetargu dla wykonania robót  
budowlanych dla zadania  
pn. „Budowa sieci wodociągowej  $\phi$  225 PEHD Kamień-Byków”**

Zakład Usług Komunalnych Sp. z o. o. ul. Wilczycka 14, 55-093 Kielczów prostuje oczywistą omyłkę pisarską w treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w rozdziale VIII punkt 1.

W treści ogłoszenia widnieje:

- zapis o treści: „Wykonawca przystępujący do postępowania zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości 15 000,00 zł (słownie: jeden tysiąc pięćset złotych 00/100)”;
- a powinno być: „Wykonawca przystępujący do postępowania zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości 15 000,00 zł (słownie: piętnaście tysięcy złotych 00/100)”.

PREZES ZARZĄDU  
  
Robert Lewandowski